



Трудящиеся СССР , объединяйтесь !

Наша Родина - СССР

№ 4 2012 г.

Бюллетень Донецкой областной организации
«Объединение за восстановление СССР»

Законы надо выполнять. Несоблюдение законов есть преступление. Невыполнение Конституции - тяжкое преступление не имеющее срока давности. Разрушение СССР велось с грубыми нарушениями соблюдения Конституции и Законов СССР. Мы не признаем все принятые Законы СССР после 11.03.1985 - день прихода к власти Горбачева т.к. считаем его агентом иностранных спецслужб с заданием - разрушить СССР.

Но все же. В Конституции СССР 1977 в ст.72 сказано: « За каждой союзной республикой сохраняется право свободного выхода из СССР». Но Закона выхода из состава СССР не существовало. Разрушители СССР создали такой Закон. Они в него вложили идею прецедента для «расшатывания» социалистического государства с вероятностью в будущем, на юридической основе, при помощи закона разорвать СССР. Но Закон о выходе из СССР получился относительно неплохой. Ознакомимся с ним.

ЗАКОН СССР

«О порядке решения вопросов, связанных с выходом союзной республики из СССР»
№ 1409-1 от 3 апреля 1990 года
(с сокращениями)

Ст. 1.Порядок решения вопросов, связанных с выходом союзной республики из СССР в соответствии со статьей 72 Конституции СССР, определяется настоящим Законом.

Ст. 2 Решение о выходе союзной республики из СССР принимается свободным волеизъявлением народов союзной республики путем референдума Решение о проведении референдума принимается ВС союзной республики по собственной инициативе или по требованию, подписанному одной десятой частью граждан СССР, постоянно проживающих на территории республики

Ст. 3.В союзной республике, имеющей в своем составе автономные республики,.... референдум проводится отдельно по каждой автономии.

Ст. 4.Для организации референдума о выходе из СССР, определения срока проведения референдума и подведения его итогов ВС союзной республики образует комиссию с участием представителей всех заинтересованных сторон.

Ст. 5.Для обеспечения полной свободы волеизъявления народов союзной республики при подго-

товке, проведении и определении итогов референдума о выходе из СССР. ВС СССР решает по согласованию с ВС союзной республики вопрос о присутствии на ее территории в качестве наблюдателей уполномоченных представителей Союза ССР. ВС СССР может, если сочтет необходимым, пригласить на территорию республики на время проведения голосования представителей ООН.

Ст. 6.Решение о выходе союзной республики из СССР считается принятым посредством референдума, если за него проголосовало не менее двух третей граждан СССР, постоянно проживающих на территории республики.....

Ст. 7 ВС союзной республики представляет ВС СССР итоги референдума..... Если будет установлено, что референдум проведен в соответствии с законом, ВС СССР вносит вопрос на рассмотрение Съезда народных депутатов СССР.

Ст. 8 Итоги референдума о выходе союзной республики из СССР и поступившие предложения заинтересованных сторон Верховный Совет СССР в месячный срок направляет высшим органам государственной власти всех союзных ... республик, для изучения и оценки последствий, возникающих для каждой союзной ... республики из факта возможного выхода соответствующей союзной республики из СССР.

Ст. 9 Итоги референдума в союзной республике по вопросу о выходе из СССР, а также мнения высших органов государственной власти союзных... республик, по этому поводу рассматривает Съезд народных депутатов СССР. По представлению ВС СССР, согласованному с ВС выходящей республики, Съезд народных депутатов СССР устанавливает переходный период, не превышающий пяти лет, в течение которого должны быть решены вопросы, возникающие в связи с выходом республики из СССР. В переходный период на территории выходящей республики сохраняют свое действие Конституция СССР и законы СССР.

Ст.10 В случае, если по итогам референдума не принято решение о выходе союзной республики из СССР, новый референдум по этому вопросу может быть проведен не ранее чем через десять лет с момента проведения предыдущего референдума.

Ст. 11 В целях обеспечения прав и интересов Союза ССР, выходящей ... союзной республики

ВС СССР, Верховные Советы союзных республик и высший орган государственной власти выходящей республики создают на переходный период согласительные комиссии.

Ст. 12 В переходный период Совет Министров СССР с участием правительства выходящей республики готовит предложения по вопросам, касающимся Государственной границы СССР, а также военных объектов и частей Вооруженных Сил СССР, находящихся на территории выходящей республики, и вносит их на рассмотрение Президента СССР и Верховного Совета СССР, которые затем передаются на рассмотрение Съезда народных депутатов СССР.

Ст. 13 Выходящая республика обязана соблюдать общепризнанные принципы и нормы международного права, а также права и свободы человека, закрепленные в международных договорах, участником которых является СССР.

Ст. 14 В переходный период Совет Министров СССР, органы государственного управления союзных республик, совместно с правительством выходящей республики рассматривают и разрешают вопросы собственности и материально-финансовых расчетов.

Ст. 15 Гражданам СССР, проживающим на территории выходящей республики, предоставляется право выбора гражданства, места жительства и работы. Выходящая республика компенсирует все издержки, связанные с переселением граждан из пределов республики.

Ст. 16 В соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права и международными обязательствами СССР выходящая республика обеспечивает гражданские, политические, социальные, экономические, культурные и иные права и свободы гражданам СССР, которые остаются проживать на ее территории,

Ст. 17 Граждане выходящей республики, осужденные ее судами и отбывающие наказание

Ст. 18 Все административные и уголовные дела,

Ст. 19 В последний год переходного периода по инициативе высшего органа государственной власти выходящей республики один раз может быть проведен повторный референдум по вопросу подтверждения решения о выходе союзной республики из СССР. Проведение повторного референдума является обязательным, если этого требует одна десятая часть граждан СССР, постоянно проживающих на территории республики и имеющих право голоса согласно законодательству Союза ССР. В случае, если за подтверждение решения о выходе союзной республики из СССР проголосовало менее двух третей граждан СССР, постоянно проживающих на территории республики к моменту постановки вопроса о проведении повторного референдума и имеющих право голоса согласно законодательству Союза ССР, решение о выходе союзной республики из СССР считается отмененным и процедуры, предусмотренные настоящим Законом, прекращаются.

Ст. 20 По окончании переходного периода ВС СССР созывает Съезд народных депутатов

СССР для принятия решения, подтверждающего завершение процесса..... С момента принятия такого решения Съездом народных депутатов СССР выход союзной республики из СССР считается состоявшимся Съезд народных депутатов СССР вносит соответствующие изменения в Конституцию СССР.

Верховный Совет СССР
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
(с сокращениями)

«О введении в действие Закона СССР «О порядке решения вопросов, связанных с выходом союзной республики из СССР» ВС СССР постановляет:

1. Ввести в действие Закон СССР «О порядке ...» с момента его опубликования.
2. Установить, что любые действия, связанные с постановкой вопроса о выходе союзной республики из СССР и противоречащие Закону СССР «О порядке,» предпринятые как до, так и после введения его в действие, не порождают никаких юридических последствий как для Союза ССР, так и для союзных республик.
3. ВС союзных республик привести законодательство союзных республик в соответствие с Законом СССР «О порядке,».

№1410-1 от 3 апреля 1990 г.

Не референдума, не решения о его проведении не было. Принятый и введенный в действие Закон № 1409 и Постановление № 1410 были полностью проигнорированы. Это дает юридические основания считать, что УССР остался в составе СССР. А ввиду, что Конституция и Законы СССР стоят выше республиканских (республиканские не должны противоречить союзным), то согласно ст. 2 Постановления № 1410 - принятые ВС УССР Декларация о государственном суверенитете 16.07.1990 и Акт о независимости 24.08.1991 Украины - «не порождают никаких юридических последствий.....», т.е. хотя Декларация и Акт приняты ВС, но они на Союзном уровне не имеют юридической силы. Говорить о законодательной деятельности (в части выхода из СССР) ВС УССР после 3.04.1990 не имеет смысла т.к. здесь действует принцип «ничтожной сделки» т.е. если на каком-то этапе нарушен Закон, то дальнейшее недействительно.

РЕЗЮМЕ. Юридически, по строгому международному праву, Конституции и Законам СССР, решение ВС УССР того времени, о выходе из состава СССР, не только безграмотно, но и преступно. Если СССР существует де-юре, то де-юре существует и УССР, которая входит в его состав.

Как депутаты- коммунисты, составляющие большинство в ВС, могли проголосовать за подобные решения? Мало кто тогда предполагал о возможных катастрофических последствиях. Дух лже-демократии витал в то время в воздухе.

ноябрь 2012 г. г. Донецк